

Протокол

№

гр. София, 07.04.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 07.04.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова

ЧЛЕНОВЕ: Калин Куманов

Стоян Тонев

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **2512** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 13.36 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – СОФИЯ МЕД АД, редовно и своевременно призован, се представлява от адв.М., редовно упълномощен, с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ – ДИРЕКТОР РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ гр.СОФИЯ, редовно и своевременно призован, се представлява от юрк. БОЗОВ, с пълномощно по делото и от днес.

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор Д..

АДВОКАТ М. – Да се даде ход на делото.

ЮРИСКОНСУЛТ БОЗОВ – Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОР Д. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВОКАТ М. – Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Да се приемат приложените към касационната жалба писмени доказателства.

ЮРИСКОНСУЛТ БОЗОВ – Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства. Да се

приеме преписката в цялост.

ПРОКУРОР Д. – Нямам доказателствени искания. Относно приложените писмени доказателства към КЖ, липсваха заверени преводи на тези чуждестранни документи, освен ако не са представени допълнително. Считам, че има пречка в този вид да бъдат приети.

АДВОКАТ М. – Моля да ми дадете възможност да ги представя в превод. Те са представени когато е издаден Актът за административно нарушение, но са игнорирани от страна на административно-наказващия орган.

СЪДЪТ намира, че приложените към касационната жалба писмени доказателства не следва да бъдат приемани в днешното съдебно заседание, а касаторът следва да бъде задължен да представи заверен превод на български език.

Воден от горно, Административен съд София-град

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА касатора най-късно в съдебно заседание, да представи заверен превод на приложените към касационната жалба писмени доказателства.

Тъй като делото не е изяснено от фактическа страна, Административен съд София-град

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА съдебното заседание за 05.05.2023 г. от 09.40 часа, за която дата и час страните уведомени.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13.39 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: